
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

Campus Nepomuceno

Ata da 24ª Reunião Ordinária do CCBEE – Colegiado do Curso de Bacharelado em

Engenharia Elétrica do CEFET-MG Campus Nepomuceno, realizada em 04 de abril de

2018  ás  15h50min.  O  Prof.  Rodrigo  de  Sousa  e  Silva,  na  qualidade  de  presidente

CCBEE, iniciou os trabalhos com a contagem do quórum, verificando a presença dos

seguintes membros: professores Cíntia Ribeiro Andrade, Cristhian Flamarion Gomes de

Carvalho,  Larissa  Carvalho  Soares  Amaral  e  Israel  Teodoro  Mende.  Presente  os

representantes dos discentes no colegiado,  alunos Allan  Vinícius  Pereira Machado e

Gabriel Spuri Teixeira. Presente o Secretário de Graduação, Luciano dos Reis Fabi, a

quem coube lavrar a presente ata. Verificada a suficiência de quórum, pelo presidente foi

colocada  em  votação  a  pauta  que  já  havia  sido  enviada  previamente  a  todos  os

membros, solicitando a inclusão do processo aberto pela discente Jhennyfer dos Santos,

sendo então a pauta aprovada por unanimidade e discutido seus tópicos como se segue:

primeiro item – 1- Processo da discente Jhennyfer dos Santos, solicitando alteração

de pré-requisito para có-requisito em disciplinas, de forma a poder cursar Física I e

Física II  concomitantemente – pelo presidente foi  exposta a solicitação da discente

Jhennyfer,  bem como apresentada a documentação e declaração da mesma com os

argumentos  que  fundamentam  seu  pedido.  Deliberando,  os  membros  do  colegiado

pediram  ao  presidente  informação  acerca  do  prazo  de  matrícula,  havendo  o  prof.

Rodrigo  esclarecido  que  este  se  findara  em 28  de  março  de  2018.  Em análise  da

documentação, verificou-se que a aluna protocolou sua requisição no dia 03 de abril de

2018,  ou  seja,  após  vencido  o  prazo  de  matrícula  estabelecido  pelas  Normas  da

Graduação do CEFET-MG, qual seja, após transcorridos 25% (vinte e cinco por cento)

dos dias letivos do curso. Dessa forma, entenderam por bem e de forma unânime os

membros do colegiado que seria desnecessário analisar o restante da documentação,

bem  como  o  mérito  do  pedido  da  aluna,  uma  vez  que  mesmo  que  houvesse

entendimento  favorável  a  solicitação  da  discente  não  seria  possível  realizar  sua

matrícula no prazo legal. Estando então entendida como intempestiva a solicitação, foi

esta recusada pelo colegiado no que passou-se então para discutir o segundo item da

pauta,  2- Continuidade da Elaboração do TCC – Trabalho de Conclusão do Curso

de Bacharelado em Engenharia Elétrica:  aberta a discussão sobre a última versão

elaborada,  os  presentes  deliberaram  sobre  alguns  pontos  que  o  presidente  havia

apontado como necessário uma melhor redação,  discutindo ainda sobre novas ideais

surgidas,  ficando  consignado  a  volta  do  documento  à  coordenação  do  Curso  de
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Bacharelado em Engenharia Elétrica para correções, redação final e posterior envio a

todos os  membros para que o documento fosse comparado a Resolução  CGRAD –

018/10 – Regulamento Geral dos Trabalhos de Conclusão de Curso (TCC) do CEFET-

MG, tomando assim forma final para sua aprovação e publicação. Em continuidade, o

terceiro item de pauta,  3- Elaboração de Regulamento de Estágio para o Curso de

Bacharelado em Engenharia Elétrica, pelos presentes foi dito que dado o avançar da

hora e a complexidade do tema, seria melhor discuti-lo em uma próxima reunião. Pela

prof. Cíntia, Coordenadora do Eixo de Práticas Profissionais e pelo estágio foi dito que

era necessária uma certa urgência no tema, visto já haver alunos aptos ao estágio, no

que ficou acertado entre os membros que se marcasse uma reunião extraordinária para

tratar sobre o assunto já na semana seguinte, ficando o prof. Rodrigo responsável pelo

agendamento e convocação de todos. Ato contínuo, abriu-se o tempo previsto para  4-

Informes Gerais,  no que foi  colocado ao presidente do colegiado a situação de um

aluno do Curso de Bacharelado em Engenharia  Elétrica que conseguiu  matricular-se

simultaneamente nas disciplinas Cálculo III e Cálculo IV, muito embora a segunda exija a

primeira como pré-requisito. Pelo prof. Rodrigo foi dito que investigará o que pode ter

ocorrido  e  as  possíveis  consequências  e  soluções,  trazendo  o  apurado  também na

próxima reunião. Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi  dada  por  encerrada  a  reunião  às

17h30min, tendo sido lavrada a presente, que depois de lida e achada conforme, segue

assinada por todos os presentes.

Prof. Rodrigo de Sousa e Silva (Presidente)

Profª. Cíntia Ribeiro Andrade

Prof. Cristhian Flamarion Gomes de Carvalho

Profª.  Larissa Carvalho Soares Amaral

Prof. Israel Teodoro Mendes

Gabriel Spuri Teixeira (Membro Discente)

Allan Vinícius Pereira Machado (Membro Discente)

Luciano dos Reis Fabi (Secretário de Graduação)
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